
Управлением финансов администрации МО «Павловский 
район» проведена проверка в муниципальном казенном  
дошкольном образовательном учреждении Баклушинский 
детский сад «Родничок» (МКДОУ Баклушинский детский 
сад «Родничок») за 2022 год по вопросам соблюдения 
бюджетного законодательства РФ и иных НПА, 
регулирующих бюджетные правоотношения, при 
использовании средств бюджета. 
 
                                 В результате проверки установлено: 
 
    1). Неэффективное использование бюджетных средств (нарушение 
ст.34; 162 БК РФ) на общую сумму 10200руб., в том числе: 
10200руб. – оплата пеней, начисленных за несвоевременную уплату 
страховых взносов, и пеней по претензиям. 
 
    2). Излишне выплаченная заработная плата оператору газовой 
котельной за работу в ночное время  на общую сумму 154руб., том 
числе: 
январь 2022г.– 40руб., февраль 2022г.- 64руб., апрель 2022г. – 50руб.. 
  
     3). В нарушение приказа агентства по регулированию цен и 
тарифов Ульяновской области от 18.12.2020г. №335-П в счете №БП-
5011 от 31.12.2022г. ООО «Межрегиональная экологическая компания» 
на оплату услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами за 
декабрь 2022г.  завышен тариф на 17,87руб. (543,46-525,59) 
соответственно сумма стоимости услуг на 9,60руб. (291,84-282,24). 
 
   4). В нарушение приказа МФ РФ от 30.03.2015г. №52н первичные 
документы оформлены не должным образом: 
 - приказы МКДОУ Баклушинский детский сад «Родничок»  «О 
прекращении трудового договора»  от 29.04.2022г. №1, от 29.04.2022г. 
№2,  от 30.06.2022г. №3 – отсутствует номер и дата трудового договора, 
дата ознакомления работника с приказом;  
- расходная накладная от 25.08.2022г. №23155  ООО «Хлебокомбинат» 
на отпуск хлебобулочных изделий на сумму 33 руб. - отсутствует 
подпись ответственного лица отпустившего товар, которая является 
основанием для подтверждения факта отпуска товара. 
 
   5). В нарушение статьи 162 Бюджетного кодекса РФ учреждение не 
выполнило свои бюджетные обязательства по уплате страховых взносов 
в государственные внебюджетные фонды, что привело к  кредиторской 
задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды по 
состоянию на 01.01.2023г. в сумме 491596руб.. 



    6). В учетной политике учреждения прописаны нормативные 
правовые акты, утратившие силу: 
- приказ Минфина России от 01.07.2013г. №65н, который утратил силу с 
31.01.2019г. приказом Минфина России от 31.01.2019г. №13н; 
- Федеральный закон от 24.07.2009г. №212-ФЗ «О страховых взносах в 
Пенсионный фонд РФ, фонд социального страхования РФ, федеральный 
фонд обязательного медицинского страхования», который утратил силу с 
01.01.2017г. Федеральным законом от 03.07.2016г. №250-ФЗ статья 18. 
 
    7). Нарушение постановления Правительства РФ от 30.08.2017г. 
№1042: 

*В 3 контрактах (договорах) не  учтены изменения, внесенные 
постановлением Правительства РФ от 02.08.2019г. №1011 в 
постановление Правительства РФ от 30.08.2017г. №1042, то есть 
обязательные условия об ответственности заказчика и поставщика 
(подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее 
исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором),  не 
прописываются в виде фиксированной суммы, так как отменены. 

* В 4 контрактах (договорах) размер штрафа за ненадлежащее 
исполнение заказчиком, поставщиком обязательств, предусмотренных 
контрактом, прописан в соответствии с  постановлением Правительства 
РФ от 25.11.2013г. №1063, который утратил силу  с 09.09.2017г. с 
вступлением  в силу постановления Правительства РФ от 30.08.2017г. 
№1042. 
 
   8). Нарушение статьи 34 ФЗ 44-ФЗ от 05.04.2013г.: 
В начале 5 контрактов (договоров) прописано наименование  
поставщика, хотя инициатором закупки является заказчик. 
 
   9). В нарушение части 13.1 статьи 34 ФЗ 44-ФЗ от 05.04.2013г. срок 
оплаты прописан не верно в 15 контрактах (договорах).  

   10). Денежные средства (родительская плата за содержание  детей в 
детском саду) приходовались в кассу учреждения одной суммой раз в 
месяц или раз в полтора месяца. Сбор родительской платы за содержание 
детей в детском саду производился на основании ведомостей под 
роспись от родителей, на которых отсутствуют даты. Следовательно 
удостоверять, что кассовые операции велись правильно,  не 
возможно. 
 
 
Начальник Управления финансов   
администрации  
муниципального образования 
«Павловский район»       ____________________________   А.К. Штейнке  


